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Ｎ部門小学部保護者の皆様

令和4年3月8日

東京都立鹿本学園校長

R2年度 H31年度

回収数 ／対象数

【令和３年度　Ｎ部門小学部】

児童・生徒評価「よりよい学校生活にするためのアンケート」
集計結果と回答

回収率 回収率

Ｎ部門　小学部 166 184 90% 82%

R3年度

回収率

68%

【対象児童・生徒　及び　回収率】

　鹿本学園について、みなさんにきいたことをまとめました。みなさんが学
校のことをどのように思っているのか、とてもよくわかりました。
　みなさんも、自分でよんだりおうちの人によんでもらったりして、他のお
友達がどのように思っているのか、見てみてください。
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自立活動 7人
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63人

Ｑ
３
　
好
き
な
も
の
・
楽
し
い
も
の

給食

31人

46人

132人

虹輝祭

60人

クラブ(4～6年）

芸術鑑賞教室

休み時間

・わかりません。 ・みんな大好き。 ・ともだちといっしょがすき。
・3人の女の子、仲良しです。 ・きらい
・同じ年齢の子とのコミュニケーションはもう少し先になりそうです。
・友達ができて良かった。 ・仲良しです。 ・お友達大好きです。
・だんだんと友達に興味をもってきている様子が見られるようになってきました。
・これからますます友達との関わりが増えていくと嬉しいです。
・クラスの友達の写真を見せたら名前を言えたのでびっくりしました。
・良い友達に恵まれているようです。 ・楽しく遊んでいるそうです。
・お話ができないため本人に見せたところ、指差しで示してくれました。
・いやなときは全力で拒否しますが、学校は自らすすんで支度をしています。楽しいのだと思います。
・友達と仲よく勉強ができて、とても学校生活が充実しています。
・ともだちとパソコンで「うざいオレンジ」を見てる。
・休み時間に友達とおいかけっこをして遊ぶのが楽しいです。
・最近は少しずつ友達を関われるようになり嬉しいです

はい

87%

いいえ

3%

無記入

10%

Ｑ５ 友達と仲良く

できてますか？

はい

96%

いいえ

2%

無記

入

2%

Q1 学校は好き？



①（オムツではなく）パンツで過ごせるよう指導してもらえることが良いです。
②学校に行くことがとても楽しいようです。以前よりも落ち着いた気がします。
③給食がおいしい、好き。食べられる物が増えました。
④工作や刺繍の授業が楽しいです。音楽、体育、勉強が楽しいです。
⑤友達と遊ぶことが楽しいです。
⑥生活リズムが整いました。
⑦個別のカリキュラムで学習できることが良いです。
⑧先生、友達が大好きです。
⑨本人から学校のことを話すことはないので、大人の考えになってしまいますが、先生
方に助けられ楽しく学校生活を送れていると思います。こだわりが強く、周りに迷惑を
かけてしまっていると思いますが、先生方や友達がいるから成長できた部分も大きいで
す。
⑩毎日喜んでスクールバスに乗るので、きっと学校生活が楽しいのだと思います。
⑪学級の先生や友達と一緒に過ごしたり、勉強したりすることでができて楽しいそうで
す。
⑫担任の先生が優しくて授業が分かりやすいです。
⑬良かったことは歩くのが上手になったことです。
⑭特にはありませんが、家での姿が学校でも出せたらと思います。
⑮友達とコミュニケーションをとれるようになりました。
⑯電話面談で学校ではできていることが家ではできていないことを話したら、家でもで
きるようにシール対策を作ってくださり、とてもうれしかったです。ありがとうござい
ました。
⑰今のところありません。楽しく通学させていただいています。
⑱全部「好き」とのことで嫌いなことはないそうです。
⑲いろいろな体験をさせていただけてありがたいです。
⑳毎日スクールバスに乗るのが楽しみです。友達の名前も覚えられました。
㉑数字・先生方には感謝しかありません。
㉒保護者の意見です。友達との関わりが多く、助けてあげたり助けられたり、まねして
覚えたりと家庭ではなかなか難しい学びがあって本当に学校という環境があることに感
謝しています。
㉓うたうことが好き。走るのが楽しいです。
㉔オンライン授業が良かったです。
㉕友達が重い本を運ぶときに手伝ってくれて嬉しかったです。
㉖まだ単語で少しの発語ですが、家で「せーかつたんげん！」「あーさーの！かーい
を！はじめまーす！」と楽しそうに言っています。明日学校だと言うと「やったー！」
とぴょんぴょんニコニコしています。体育が一番好きな様子です
㉗お話（会話）できる友達がクラスにいません。
㉘少しずつ学校で食事がとれたらいいなと思います。
㉙困っていることは（おそらく）聴覚が過敏なので、周囲の音が気になってしまうとこ
ろです。
㉚学校のバスに早く乗りたいです。
㉛おしっこをもらしてしまいます。
㉜プールがやりたかったです。
㉝クラブが苦手です。
㉞偏食気味ですが、味付けしてあるお米は苦手なので、白米が食べられるように（別で
準備しておいていただけると）空腹を避けられて嬉しいです。

①～㉖
良かったです。先生たちも、
うれしいです。これからも、
みなさんが、 好きなこと、
できることをたくさん増やし
て、毎日、楽しく勉強ができ
るよう、先生たちもがんばり
ます。

㉗他のクラスの友達ともお話
しをしてみましょう。

㉘好きな物、食べられる物か
ら少しずつ練習していきま
しょう。

㉙イヤーマフをつけるなどの
対応が可能です。担任に御相
談ください。

㉚早く体調が戻り、乗れるよ
うになるといいですね。

㉛担任に御相談ください。ト
イレに行く回数を増やす、時
間を決めるなどの対応を検討
いたします。

㉜来年はコロナが落ち着い
て、プールに入れるといいで
すね。
㉝違う学年の友達、先生とも
少しずつ関われるようにして
いきましょう。

㉞担任に御相談ください。担
任を通して栄養士に確認いた
します。

良かったこと・困っていること 学校からの回答

※児童の意見は個人が特定できない表現に改め、内容を要約したり同意見を一つにまとめたりしています。
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【Ｑ４　学校生活で良かったこと、困っていること】

このアンケートを通して、みなさんが学校生活について、どのように思っているのかが分かりました。

回答にあげたとおり、今回の結果をもとに、皆さんがより楽しく充実した学校生活を送ることができるよう、ま

た、鹿本学園で学んで良かったと思うことができるよう、先生たちも、日々の指導の改善と充実に努めていきま
す。


